



Kultura

kultura@
dnovine.me

Ana Sofrenović nagrađena za ulogu majke u filmu Nikole Vukčevića



BUDVA

RADOVI UČESNIKA LIKOVNE KOLONIJE

Nakon desetodnevnog rada, večeras u 20 sati, u hotelu Queen of Montenegro u Bečićima, biće otvorena zajednička izložba slika učesnika 10. jubilarne međunarodne likovne kolonije. Tradicionalna likovna kolonija je okupila poznate likovne umjetnike - **Miša Vemića**, **Milutina Obradovića** i **Zorana Petrušića** iz Crne Go-

re, **Kseniju Abakumovu** iz Rusije, **Peđu Rakičevića** iz Srbije, **Igora Modrića** iz Hrvatske i **Aleksandra Fileva** iz Makedonije. Zajedničku izložbu slika učesnika jubilarne likovne kolonije u hotelu Queen of Montenegro u Bečićima otvoriće poznati crnogorski slikar **Mišo Vemić** iz Nikšića, saopštio je organizator događaja ART-PRESS. J.B.

Oskarovac Branko
Lustig gost Cetinja

FESTIVAL TOLERANCIJE

PREDAVANJE BRANKA LUSTIGA NA CETINJU

Specijalni obrazovni program "Edukacijsko jutro", namijenjen učenicima osnovnih i srednjih škola Cetinja, biće održan danas u Ministarstvu kulture. U prvom dijelu, od 10.00 sati, učenicima će biti prikazan film "Dječak u prugašnoj pidžami", reditelja **Marka Hermana**, nakon čega, u 11.30 sati, počinje predavanje slavnog holivudskog producenta i dvostrukog oskarovca **Branka Lustiga** o holo-

kaustu, uz lična iskustva iz zloglasnih koncentracionih logora nacističkog režima.

Program je jedan od segmenata predstavljanja zagrebačkog "Festivala tolerancije" na Cetinju, koji se realizuje u partnerstvu Ministarstva kulture i Udruge Jewish Film Festival Zagreb. Na filmskom programu u Zetskom domu večeras su i "Igre" (18 sati), "Medvedna noć" (19 sati) i "Kolet" (21 sat). J.B.

ZAVRŠENA 39. MOJKOVAČKA FILMSKA JESEN

PRIZNANJE SOFRENOVIĆ ZA ROLU U "DJEČACIMA"

Nagrada za najbolju mušku ulogu pripala Srđanu Todoroviću za film "Atomski zdesna"

Jednoglasnom odlukom žirija, u sastavu **Goran Bjelanović**, **Mirjana Medojević** i **Slobodan Marunović**, nagrada za najbolju mušku ulogu pripala je **Srđanu Todoroviću** za ulogu u filmu "Atomski zdesna" **Srđana Dragojevića**. U obrazloženju žirija se navodi da je Todorović nagrađen za "paletu glumačkih sredstava u tumačenju trivijalnog lika Milana" u Dragojevićevom filmu. Nagrada za najbolju glavnu žensku ulogu dodijeljena je **Ani Sofrenović** za snažan dramski izraz u tumačenju tragičnog i dostojanstvenog lika majke u filmu "Dječaci iz Ulice Marksa i Engelsa" reditelja **Nikole Vukčevića**.

Mlada crnogorska glumica **Branka Stanić** nagrađena je za najbolju žensku epizodnu ulogu za lik Lele u filmu "Dječaci iz Ulice Marksa i Engelsa" reditelja **Nikole Vukčevića**.

"Branka Stanić se nagrađuje za poetski i ujedno bolno veristički pristup u građenju lika Lele", naveo je žiri.

Prema odluci žirija, nagradu za najbolju mušku epizodnu ulogu podijelili su **Sergej Trifunović** za ulogu u filmu "Mali Budo", reditelja **Danila Bečkovića**, i **Mišo Obradović** za lik Fikija u Vukčevićevom ostvarenju.

"Sergej Trifunović je majstorski, mentalitetski precizno, artistski na njemu svojstven način gradio komični lik Miša u "Mali Budo", naveo je u svojoj odluci tročlani žiri.

Mišo Obradović je, kako se navodi u obrazloženju, nagrađen za filmski čudestan, ležeran i šarmantan, sa lakoćom donijet lik Fikija.

Žiri je dodijelio specijalnu nagradu glumačkoj ekipi filma "Dvije povratne Titograd - Podgorica" scenariste i reditelja **Aleksandra Saše Radovića**. Kako su naveli, ovo je priznanje "za vjeru, ljubav i nadu u crnogorski film, koja nam je zavjerenički, bez bilo kakve materijalne nadoknade, darivala neobičan, duhovit, nevin film i svjež estetski pogled na ljude i prostor u kojem živimo". J.B.

5

FILMOVA JE PRIKAZANO
U OKVIRU OVOGODIŠ-
NJEG IZDANJA MOJKO-
VAČKE FILMSKE JESENI